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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000076, Pregunta relativa a las mejoras en la carretera A-484 Almonte-El Rocío-Matalascañas 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María 
Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno, relativa a las mejoras en la carretera A-484 Almonte-El Rocío-Matalascañas 
(Huelva).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería con respecto a las mejoras necesarias en la carretera A-484 
de Almonte-El Rocío-Matalascañas (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000077, Pregunta relativa a Almería alta velocidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a Almería alta velocidad.

PREGUNTA

¿Qué motivos de peso han hecho que la Junta de Andalucía decida cambiar sus condiciones de 
aportación económica a la sociedad de gestión del soterramiento «Almería alta velocidad” para la 
ejecución del proyecto urbanístico de integración del ferrocarril en la ciudad de Almería, con plazo de 
terminación en 2026?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000079, Pregunta relativa al índice de la pobreza en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
al índice de la pobreza en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el incremento del índice de la pobreza en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000080, Pregunta relativa al apoyo complementario a las familias más vulnerables

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al apoyo 
complementario a las familias más vulnerables.

PREGUNTA

¿Considera necesario la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad tomar medidas 
de apoyo adicional complementario a la establecida por el Gobierno de España a las familias más 
vulnerables en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000081, Pregunta relativa al programa del Centro de Formación Feminista Carmen de 
Burgos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al programa 
del Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos.

PREGUNTA

¿Cómo va a implementar la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la 
programación sobre formación feminista del Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000082, Pregunta relativa al apoyo a entidades antiabortistas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al apoyo a 
entidades antiabortistas.

PREGUNTA

¿Considera la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad que deben seguir 
contando con ayudas públicas las entidades que siguen convocando acciones de acoso a las puertas 
de las clínicas de aborto?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000083, Pregunta relativa al apoyo a aumento de denuncias por violencia de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al apoyo a 
aumento de denuncias por violencia de género.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
en relación con el aumento de denuncias por violencia de género, según los datos del Consejo General 
del Poder Judicial, en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000084, Pregunta relativa al refuerzo de los servicios sociales comunitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
al refuerzo de los servicios sociales comunitarios.

PREGUNTA

¿Tiene previsto adoptar alguna media la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
para reforzar los servicios sociales comunitarios?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000085, Pregunta relativa al complemento a la renta mínima de inserción social en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
al complemento a la renta mínima de inserción social en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué avances ha realizado la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad para la 
complementariedad de la renta mínima de inserción con el ingreso mínimo vital en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000086, Pregunta relativa al Instituto Andaluz de la Mujer

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
al Instituto Andaluz de la Mujer.

PREGUNTA

¿Qué compromiso tiene el Gobierno andaluz con el funcionamiento del Instituto Andaluz de la Mujer 
y qué actividad tiene programada para el próximo semestre?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000087, Pregunta relativa a la financiación de entidades antiaborto

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a la financiación de entidades antiaborto.

PREGUNTA

¿Va a dejar de financiar el Gobierno de Andalucía a las entidades que obstaculizan los derechos 
sexuales y reproductivos de las mujeres?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000089, Pregunta relativa a la cueva del Yeso en Baena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Isabel Am-
brosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la cueva del Yeso en 
Baena (Córdoba).

PREGUNTA

¿Existe autorización expresa para ejecutar las obras de actuaciones realizadas en electricidad e 
iluminación y reparaciones en las cuevas del Yeso en Baena (Córdoba) y qué actuaciones se han 
autorizado desde 2019?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000090, Pregunta relativa a las ayudas a los parques nacionales de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las ayudas a los parques 
nacionales de Andalucía.

PREGUNTA

¿Va a sacar la convocatoria de subvenciones en régimen de concurrencia no competitiva destinadas 
a los ayuntamientos de los municipios de las áreas de influencia socioeconómica de parques nacionales?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000091, Pregunta relativa al aumento de la producción minera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa al aumento de la producción minera.

PREGUNTA

¿Qué inversiones va a realizar la Consejería de Política Industrial y Energía para conseguir el aumento 
del 20% de la producción de la minería metálica andaluza?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000092, Pregunta relativa a la ayuda a pymes para gastos en energía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la ayuda a pymes para gastos en energía.

PREGUNTA

¿Qué criterios va a seguir la Consejería de Política Industrial y Energía para repartir los tres millones 
de euros entre las pymes andaluzas para ayudarles en sus gastos energéticos?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000093, Pregunta relativa a la inversión en políticas energéticas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la inversión en políticas energéticas.

PREGUNTA

¿Qué planes ha puesto en marcha la Consejería de Política Industrial y Energía en el Presupuesto 
de 2023 para conseguir su reto de que en 2026 el 75% de las necesidades eléctricas de Andalucía 
estén cubiertas con energías sostenibles?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000094, Pregunta relativa al fomento del tejido industrial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa al fomento del tejido industrial.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto la Consejería de Política Industrial y Energía conseguir que el valor añadido 
bruto industrial de Andalucía alcance los 20.000 millones de euros en 2026?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000095, Pregunta relativa al refuerzo en los juzgados andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa al refuerzo en los juzgados andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas de refuerzo en los juzgados andaluces va a poner en marcha la Consejería de Justicia, 
Administración Local y Función Pública ante el aumento de denuncias por violencia de género según 
los datos del Consejo General del Poder Judicial en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000096, Pregunta relativa a la coordinación parental

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mer-
cedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a la coordinación parental.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar el respeto a la Ley de Violencia de Género de Andalucía en la aplicación de 
la figura de la coordinación parental?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000097, Pregunta relativa al portal Adriano

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al portal Adriano.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública la implantación del 
nuevo portal Adriano para la Administración de Justicia?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000098, Pregunta relativa al Colegio Profesional de Delineantes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al Colegio Profesional de 
Delineantes.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la petición del Colegio Profesional de Delineantes para 
encuadrarse en el grupo B de la función pública?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000099, Pregunta relativa a la Ciudad de la Justicia de Marbella (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la 
Ciudad de la Justicia de Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución prevista de la Ciudad de la Justicia de Marbella (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000100, Pregunta relativa a las infraestructuras judiciales en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García Macías, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a las infraestructuras judiciales en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería en materia de infraestructuras judiciales en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero e 

Irene García Macías.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000101, Pregunta relativa a los docentes de la Junta de Andalucía en centros de menores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los docentes de la Junta de 
Andalucía en centros de menores.

PREGUNTA

¿Cuántos profesores de la Consejería están impartiendo clase, de forma directa y presencial, como 
establece la legislación aplicable, dentro de los centros de menores?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000102, Pregunta relativa a la ratio profesor-alumno en los centros educativos públicos 
andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la ratio profesor-alumno en los centros 
educativos públicos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno de la Junta de Andalucía para reducir la ratio 
profesor-alumno en los centros educativos públicos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000103, Pregunta relativa a los retrasos en el pago de las becas de estudios postobligatorios 
no universitarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los retrasos en el pago de las becas de 
estudios postobligatorios no universitarios.

PREGUNTA

¿Cómo justifica el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía el retraso e ineficaz gestión que 
se ha producido con la tramitación de las becas de estudios postobligatorios no universitarios?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000104, Pregunta relativa al avance en la gratuidad de la educación infantil 0-3 años

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al avance en la gratuidad de la educación 
infantil 0-3 años.

PREGUNTA

¿Está el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía dispuesto a aportar este año la partida 
presupuestaria necesaria para avanzar en la gratuidad de la educación infantil de 0-3 años?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000106, Pregunta relativa al acoso escolar en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al acoso escolar en los centros educativos 
andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas está poniendo en marcha el Consejo de Gobierno para luchar contra el acoso escolar 
en los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000107, Pregunta relativa a la aplicación de la Ley de Memoria Democrática en los centros 
educativos andaluces sostenidos con fondos públicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la aplicación de la Ley de Memoria Democrática 
en los centros educativos andaluces sostenidos con fondos públicos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la aplicación de la Ley de Memoria Democrática 
en los currículos de los centros educativos andaluces sostenidos con fondos públicos?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000123, Pregunta relativa a los avances para la ampliación de los metros de Sevilla, 
Málaga y Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno, Dña. Ana Chocano Román, 
D. Manuel Guzmán de la Roza, D. José Ricardo García Román, D. Pablo José Venzal 
Contreras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Juan Francisco Bueno 
Navarro, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. Berta Sofía Centeno García y Dña. María 
Francisca Caracuel García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno, Dña. Ana Chocano Román, D. Manuel Guzmán de 
la Roza, D. José Ricardo García Román, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. Berta 
Sofía Centeno García y Dña. María Francisca Caracuel García, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los avances para la ampliación de los 
metros de Sevilla, Málaga y Granada.

PREGUNTA

¿De qué avances nos puede informar la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
al respecto del desarrollo de las ampliaciones de las redes de metro de Sevilla, Málaga y Granada?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Saldaña Moreno, 
Ana Chocano Román, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
José Ricardo García Román,

Pablo José Venzal Contreras, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Berta Sofía Centeno García y 
María Francisca Caracuel García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000124, Pregunta relativa al acuerdo del SAS con el Sindicato Médico Andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Ma-
nuel Alberto Fernández Rodríguez, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. Juan José Salva-
dor Giménez, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa y Dña. María Re-
medios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel Alberto Fernández 
Rodríguez, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. María Isabel 
Sánchez Torregrosa y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al acuerdo del SAS con el Sindicato Médico Andaluz.

PREGUNTA

¿Podría detallarnos el Consejo de Gobierno las medidas que se pondrán en marcha, con respecto 
al acuerdo alcanzado entre el Sindicato Médico Andaluz y el Servicio Andaluz de Salud, para limitar las 
agendas de los médicos de familia en atención primaria?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
Francisco Javier Oblaré Torres, 

Juan José Salvador Giménez,

María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
María Esperanza Oña Sevilla, 

Rosa María Fuentes Pérez, 
María Isabel Sánchez Torregrosa y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000126, Pregunta relativa a la persecución de la corrupción en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, presidenta, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, presidenta, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a la persecución de la corrupción en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa desarrollar su Gobierno para luchar contra la corrupción en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
La presidenta del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González, y 
el portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000127, Pregunta relativa a las prioridades en materia de infraestructuras

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, presidenta, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, presidenta, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a las prioridades en materia de infraestructuras.

PREGUNTA

¿Cuáles son las prioridades en materia de infraestructuras del Gobierno de Andalucía para la presente 
legislatura?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
La presidenta del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González, y 
el portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000128, Pregunta relativa al programa Univergen

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa al programa Univergen.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en relación con el programa Univergen?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000129, Pregunta relativa a integración del Ave en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Juan José Bosquet Arias, D. Alejandro Hernández 
Valdés y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María 
Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Juan José Bosquet Arias, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo 
López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a integración del Ave en Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la situación de ejecución y financiación de la segunda fase de la 
integración del ferrocarril en la ciudad de Almería?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Juan José Bosquet Arias, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000131, Pregunta relativa a prevaricación de la delegada provincial de la Consejería de 
Empleo en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa a prevaricación de la delegada provincial de la Consejería de Empleo en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Juzgado de Instrucción número 1 de Málaga ha citado este martes a declarar como querellada 
por presunta prevaricación a la delegada provincial de la Consejería de Empleo en dicha localidad en 
relación con la adjudicación del arrendamiento de un inmueble para sede de la oficina del Servicio 
Andaluz de Empleo.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno al respecto?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Purificación Fernández Morales y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000134, Pregunta relativa a las ayudas al sector de la apicultura en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a las ayudas al sector de la apicultura en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector de la apicultura en Andalucía está siendo abandonado por parte de las Administraciones.
Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno apoyar con medidas concretas a este sector?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000183, Pregunta relativa a desprendimientos en la carretera a Sierra Nevada del día 29 
de enero de 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en el artículo 163.4 del 
Reglamento de la Cámara 
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 1 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a desprendimientos en 
la carretera a Sierra Nevada del día 29 de enero de 2023.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 29 de enero de 2023, cinco personas han resultado heridas por el desprendimiento de una ladera 
en la A-395 a su paso por Güéjar Sierra (Granada), a la altura del restaurante La Higuera, provocando 
además el corte de la carretera en varios puntos y el desalojo preventivo de un hotel situado en la zona, 
carretera que es competencia de esta Consejería.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones inmediatas va a llevar esta Consejería para evitar nuevos desprendimientos en esa zona?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000001, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación laboral de la mujer en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000002, Solicitud de comparecencia del consejero de Política Industrial y Energía ante 
el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política de apoyo al sector industrial andaluz

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000004, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la valoración de resultados de la actividad turística en Andalucía en el ejercicio 2022 
y expectativas de cara al ejercicio 2023

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000006, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política de apoyo al sector industrial andaluz

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000007, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de la sequía en nuestra comunidad

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000008, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el absentismo escolar en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 123	 XII LEGISLATURA	 10 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

01
23

Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000009, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los refuerzos docentes en centros concertados para el impulso de la digitalización

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000010, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las ayudas a empresas y autónomos en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000011, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación laboral de la mujer en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 123	 XII LEGISLATURA	 10 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

01
23

Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000012, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas puestas en marcha para implantar el nuevo modelo de políticas de 
empleo y formación

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000013, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la financiación de la Comunidad Autónoma de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000014, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política fiscal del Gobierno y su repercusión en la economía en las familias 
desfavorecidas

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000015, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la atención a la dependencia en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000016, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de las listas de espera de dependencia en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000017, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la atención a las personas con discapacidad en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 123	 XII LEGISLATURA	 10 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

01
23

Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000018, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas para proteger a las familias dentro del actual marco económico

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000019, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la violencia de género en la adolescencia andaluza

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000020, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de los juzgados de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 123	 XII LEGISLATURA	 10 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

01
23

Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000021, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de servicios públicos de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 123	 XII LEGISLATURA	 10 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

01
23

Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000023, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el refuerzo en la atención primaria y en los servicios de urgencia por el incremento 
de la bronquiolitis

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000024, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la implantación de la enfermera escolar en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000026, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los suicidios y comportamientos suicidas en la población infantil y adolescentes 
de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000027, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la gestión de la Empresa Pública de Turismo y Deporte desde el año 2019

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000028, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las perspectivas relacionadas con las zonas de gran afluencia turística en Andalucía 
para el próximo ejercicio

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000029, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política universitaria en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000030, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la financiación de la comunidad autonómica andaluza

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000031, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el absentismo escolar en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000033, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la implantación de la enfermera escolar en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000034, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los refuerzos docentes en centros concertados para el impulso de la digitalización

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000035, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas puestas en marcha para implantar el nuevo modelo de políticas de 
empleo y formación

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000037, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el refuerzo en la atención primaria y en los servicios de urgencias por el incre-
mento de bronquiolitis

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000038, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la saturación en la atención sanitaria

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000039, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el balance de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte sobre Fitur 2023

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000040, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las perspectivas relacionadas con las zonas de gran afluencia turística en Andalucía 
para el próximo ejercicio

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000041, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre incumplimientos en la gestión de la Empresa Pública de Turismo y Deporte en 2019

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000042, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los servicios públicos en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000043, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la violencia de género en la adolescencia andaluza

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000044, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los suicidios y comportamientos suicidas en la población infantil y adolescente 
de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000045, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las listas de espera de dependencia en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000046, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la campaña «Nómadas energéticos»

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000047, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de colapso en los juzgados de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 123	 XII LEGISLATURA	 10 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

01
23

Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000048, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la rectificación de destinos en la oferta de empleo del Servicio Andaluz de Salud

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000049, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la personación de la Junta de Andalucía en procedimientos judiciales en todo tipo 
de delitos de odio

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000050, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el protocolo anticovid de los centros residenciales en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000051, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política de vivienda pública del Gobierno en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000052, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las llamadas viviendas «irregulares» en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000053, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la enseñanza del terrorismo de ETA en la educación andaluza

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000054, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las perspectivas turísticas en Andalucía en 2023

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000055, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la colaboración del Gobierno de Andalucía con las FCS y otras Administraciones 
públicas al objeto de controlar inmigrantes en situación ilegal

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000056, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el acuerdo alcanzado con sindicatos en relación con la atención primaria en 
Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000057, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los acuerdos del Gobierno con la atención sanitaria privada en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000058, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el desprendimiento en la A-395 (carretera de la Sierra a Granada)

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000060, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la estabilización y regularización del empleo temporal en la Administración andaluza

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000061, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política de apoyo al sector industrial andaluz

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de febrero de 2023
Orden de publicación de 2 de febrero de 2023
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000026, Composición de la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia

Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

La Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, en sesión constitutiva celebrada el día 31 de enero 
de 2023, ha quedado integrada por los siguientes señores diputados:

Mesa

Presidenta de la Comisión

Berta Sofía Centeno García G.P. Popular de Andalucía

Vicepresidenta de la Comisión y Portavoz

Ana María Ruiz Vázquez G.P. Vox en Andalucía

Secretaria de la Comisión

María Isabel Lozano Moral G.P. Popular de Andalucía

Otros miembros

Portavoz en la Comisión

Dolores Caetano Toledo G.P. Popular de Andalucía

Adela Castaño Diéguez G.P. Socialista

Alejandra Durán Parra G.P. Por Andalucía

María Isabel Mora Grande G.P. Mixto-Adelante Andalucía
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Vocal

Manuel Santiago Bonilla Hidalgo G.P. Popular de Andalucía

Daniel Castilla Zumaquero G.P. Popular de Andalucía

Rosa María Fuentes Pérez G.P. Popular de Andalucía

María de las Mercedes Gámez García G.P. Socialista

Olga Manzano Pérez G.P. Socialista

María del Pilar Navarro Rodríguez G.P. Socialista

María Remedios Olmedo Borrego G.P. Popular de Andalucía

Montserrat Paz Jurado G.P. Popular de Andalucía

María Mercedes Rodríguez Tamayo G.P. Vox en Andalucía

José Luis Ruiz Espejo G.P. Socialista

Antonio Saldaña Moreno G.P. Popular de Andalucía

Juan José Salvador Giménez G.P. Popular de Andalucía

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-23/AEA-000023, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023, sobre 
la no adscripción de Dña. Inmaculada Onieva Jiménez a otro puesto de la plantilla orgánica de la 
Cámara

Orden de publicación de 6 de febrero de 2023

Por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de enero de 2023 se dispuso el cese 
de Dña. María Inmaculada Onieva Jiménez en el puesto de trabajo de libre designación denominado 
«Jefe o Jefa de Servicio de Gestión Económica» 

El apartado 5 del artículo 24 del Reglamento de Promoción Interna y Provisión de Puestos de Trabajo 
en la Administración del Parlamento de Andalucía, aprobado por Acuerdo de la Mesa del Parlamento 
de 14 de diciembre de 2016, dispone que en los supuestos de cese o supresión del puesto de trabajo 
del Parlamento de Andalucía obtenido por funcionarios de carrera procedentes de otras Administraciones 
públicas mediante el procedimiento de libre designación, la Mesa de la Cámara, en el plazo máximo de 
un mes a contar desde el día siguiente al del cese o supresión del puesto de trabajo, podrá acordar la 
adscripción del funcionario o funcionaria a otro puesto de la plantilla orgánica de la Cámara o comunicar 
que no va a hacer efectiva dicha adscripción.

Por todo lo expuesto, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada del día 2 de febrero de 2023, 

HA ACORDADO

Único. Comunicar que no va a hacer efectiva la adscripción de Dña. María Inmaculada Onieva 
Jiménez a otro puesto de la plantilla orgánica de la Cámara.

Contra el presente Acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, contado 
desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, 
de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso 
contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente al de su 
publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora 
de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-23/AEA-000033, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023, por 
la que se aprueban las listas definitivas de personas admitidas y excluidas a las pruebas selec-
tivas para el ingreso, por el sistema de oposición libre, en el Cuerpo de Oficiales de Gestión del 
Parlamento de Andalucía 

Orden de publicación de 8 de febrero de 2023

De conformidad con lo dispuesto en la base 5.3 de la convocatoria, aprobada por Acuerdo de la Mesa 
del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022, de las pruebas selectivas para el ingreso, 
por el sistema de oposición libre, en el Cuerpo de Oficiales de Gestión del Parlamento de Andalucía, 
la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 8 de febrero de 2023

HA ACORDADO

Aprobar las listas definitivas de personas admitidas y excluidas a las pruebas selectivas para el ingreso, 
por el sistema de oposición libre, en el Cuerpo de Oficiales de Gestión del Parlamento de Andalucía, 
convocadas por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022, en los 
términos del Anexo del presente Acuerdo.

El Anexo se expondrá en el tablón de anuncios de la sede del Parlamento de Andalucía, sita en la calle 
San Juan de Ribera, s/n, así como en la página web de esta Cámara (www.parlamentodeandalucia.es)

Contra el presente Acuerdo, que agota la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes contado 
desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, 
de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, o recurso 
contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses contados desde el día siguiente al de su 
publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora 
de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.

http://www.parlamentodeandalucia.es
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-23/AEA-000034, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023, sobre 
la modificación de la Relación de Puestos de Trabajo del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 8 de febrero de 2023

Con la finalidad de adaptar las funciones de los servicios del Parlamento de Andalucía a sus 
necesidades organizativas se hace necesario dotar a la Secretaría General Adjunta de un puesto de 
trabajo dedicado a preparar el tratamiento de la información que genera la actividad parlamentaria.

Para ello resulta preciso modificar la relación de puestos de trabajo del Parlamento de Andalucía, 
motivo por el que, cumplidos los trámites establecidos en el Capítulo IV del Título II del Estatuto de 
Personal del Parlamento de Andalucía, y existiendo acuerdo en la Mesa de Negociación, la Mesa de 
la Cámara en sesión celebrada el día 8 de febrero de 2023,

HA ACORDADO

primero. Modificar parcialmente la relación de puestos de trabajo del Parlamento de Andalucía 
creando el siguiente puesto de trabajo:

Denominación: Asesor de Innovación y Contenido de Bases de Datos Parlamentarias.
Unidad administrativa de que depende: Secretaría General Adjunta.
Número de plazas: una.
Adscripción: personal funcionario.
Modo de provisión: libre designación.
Subgrupo: A1/A2.
Cuerpo: Técnico. 
Escala: Técnicos Superiores/Técnicos Diplomados.
Nivel: 27.
Complemento específico: 22.414,92 euros.
Otros requisitos: Nombramiento por la Mesa, a propuesta del Letrado Mayor previo informe de la 
Letrada Adjunta al Letrado Mayor. 

segundo. El presente acuerdo entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Andalucía.

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-23/AEA-000035, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023, por la 
que se designa a doña Verónica Sojo Masero para desempeñar interinamente un puesto de trabajo 
correspondiente al Cuerpo Técnico, Escala de Técnicos Diplomados, especialidad Ayudantes de 
Biblioteca, Documentación y Archivo

Orden de publicación de 8 de febrero de 2023

El artículo 18.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía establece que, previa designación 
por la Mesa, a propuesta del Letrado Mayor, los funcionarios podrán desempeñar interinamente puestos 
de trabajo de igual o superior categoría a aquella que se les hubiere asignado. En este último supuesto, 
deberán reunir los requisitos y titulación exigidos para ello, percibiendo las retribuciones del puesto que 
desempeñaren interinamente. 

Por su parte, el Reglamento de promoción interna y provisión de puestos de trabajo en la Administración 
del Parlamento de Andalucía regula, en su artículo 27, el nombramiento provisional de funcionarios 
para puestos no singularizados.

El apartado B.1 del artículo 27 del mencionado Reglamento dispone que la selección de los funcionarios 
para prestar servicios, con carácter provisional, en puestos de trabajo de superior cuerpo o escala al 
de origen en los órganos y servicios del Parlamento de Andalucía se efectuará mediante la constitución 
de bolsas de trabajo.

Mediante Resolución del Letrado Mayor de 8 de octubre de 2018 se constituyó la bolsa para prestar 
servicios, con carácter provisional, en el Cuerpo Técnico, Escala de Técnicos Diplomados, especialidad 
Ayudantes de Biblioteca, Documentación y Archivo, del Parlamento de Andalucía.

Concluidas las pruebas selectivas para el ingreso, por promoción interna, en el Cuerpo Técnico, 
Escala de Técnicos Diplomados, especialidad Ayudantes de Biblioteca, Documentación y Archivo, del 
Parlamento de Andalucía, convocadas por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 
de junio de 2021, mediante Resolución del Letrado Mayor de 21 de febrero de 2022 se procede a la 
modificación de la bolsa de trabajo para desempeñar temporalmente los puestos de trabajo de Ayudante 
de Biblioteca, Documentación y Archivo.

Actualmente, se hace necesaria la cobertura de un puesto de trabajo de Ayudante de Biblioteca, 
Documentación y Archivo que se encuentra vacante. La bolsa de trabajo está constituida únicamente 
por doña Verónica Sojo Masero, funcionaria del Cuerpo de Oficiales de Gestión del Parlamento de 
Andalucía. Se ha comprobado que la adscripción provisional de doña Verónica Sojo Masero al Servicio 
de Documentación y Archivo no causa inconveniente de importancia en el servicio en el que actualmente 
se encuentra provisionalmente adscrita..

Por todo lo expuesto, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en su sesión del día 8 de febrero de 2023,
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HA ACORDADO

Primero. Designar a doña Verónica Sojo Masero para desempeñar interinamente un puesto de 
trabajo de Ayudante de Biblioteca, Documentación y Archivo.

El cese en el puesto de trabajo desempeñado interinamente podrá tener lugar en cualquier momento 
por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía y se producirá, necesariamente, cuando se 
cubra el puesto por un funcionario perteneciente al Cuerpo Técnico, Escala de Técnicos Diplomados, 
especialidad Ayudantes de Biblioteca, Documentación y Archivo, del Parlamento de Andalucía.

La toma de posesión se efectuará en el plazo de tres días hábiles siguientes al del cese en su actual 
destino, el cual deberá llevarse a cabo dentro de los tres días hábiles siguientes al de la publicación 
de este Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Segundo. Ordenar la publicación de este Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Contra el presente Acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, contado 
desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, 
de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso 
contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses contados desde el día siguiente al de su 
publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora 
de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.

http://www.parlamentodeandalucia.es
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